

# 第四代房已来临,你还在买第三代房吗



人类的住房走到今天,笼统地讲,已经历了三代。第一代茅草房;第二代砖瓦房;第三代电梯房。

第三代电梯房,就是我们现在大多数家庭的住房,又称“鸟笼式”住房,居住环境与自然环境分离,人们只能透过窗户才能看到外面的世界,呼吸新鲜空气,并非人们理想中的住宅。

那么,怎样的住宅才是理想住宅呢?

2017年,第四代住房新模式开启!由清华大学建筑研究院设计的第四代住房将郊区别墅和胡同街巷以及四合院结合起来,建在城市中心,并搬到空中,形成一个空中庭院房,又称空中城市森林花园。

简单来说,第四代住房的主要特征是——每层都有公共院落,每户都有私人小院及一块几十平米的土地,可种花种菜、遛狗养鸟,可将车开到每层楼上的住户门口,建筑外墙面满植物,人与自然和谐共生。

最新型房子长怎样?请用手机扫描左边二维码或者关注今日女报微信,查看3月7日内容!

## 神一样的塑料袋收纳法,20年不用再买垃圾袋

收纳步骤:一、准备一个塑料瓶;二、把塑料袋整平、对折一下;三、将袋口往内卷起,在尾部接上新的塑料袋依次卷起;四、将卷好的塑料袋放入瓶中;五、想拿的时候直接一拉。

怎么收纳塑料袋?更加清楚的做法是用你的手机扫一扫右边的二维码,或者关注今日女报/凤凰网原创视频微信公众号“一招tv”,关注3月3日的内容。



## 民法总则有多重要,跟你我有什么关系?一文讲明白

3月8日下午,十二届全国人大五次会议审议民法总则(草案),全国人大常委会副委员长李建国就此作说明。之前,全国人大常委会已经对民法总则(草案)进行了三次审议。

3月9日上午,十二届全国人大五次会议新闻中心举行记者会,就“民法总则草案与人大立法工作”的相关问题回答中外记者的提问。制定民法总则是编纂民法典的第一步,民法总则规定民法的基本原则和一般规则,对调整民事关系、保护民事主体的合法权益,维护社会和经济秩序,具有十分重要的意义。本次提请审议的民法总则(草案)有哪些亮点?和我们的日常生活有啥关系?

扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”,查看3月9日内容。

## 包子、生姜、黄鸭叫……湖南这19批次食品抽检不合格

妈妈们总说,老在外面吃饭不好,还是自己回家做放心。如今朋友圈里到处都是自制美食,越来越多的人喜欢自己下厨做饭,不仅实惠,最主要的还是新鲜。然而小编要提醒各位:这些生鲜餐饮食品购买的时候可得留心!近期,湖南省食品药品监督管理局组织开展全省食品安全监督抽检任务中,涉及19批次食品经检验不合格。其中涉及馒头、包子、财鱼、黄鸭叫、姜等。赶紧来看看,有你常吃的吗?

请用手机扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食事药闻”,查看3月9日内容。



## 女神们别怕!湖南口岸首次截获活体外来蝇种

春天里,万物复苏,害虫也蠢蠢欲动!小检为女神们的安全可是操碎了心。在国境口岸上,五花八门的“偷渡”害虫都别想逃出国检人的法眼!近日,岳阳出入境检验检疫局查验人员在城陵矶口岸于入境集装箱中截获1只活体成蝇,经权威专家鉴定为雌性牧场腐蝇,为我省尚无分布的外来蝇种,系湖南口岸首次截获。

欲知详情,请用手机扫描右边二维码或者关注湖南出入境检验检疫局官方微信“湖南出入境检验检疫局”,查看3月8日内容!



## 一个班37人考进清华北大,老师发来一则短信……

开学了,一位班主任给家长发了一则短信:不管成绩怎样,没有什么优生差生的区别。家长们知道,每一个小孩都是种子,只是每个人花期不同,有的花一开始,就绚丽绽放;而有的花,却需要漫长的等待。

不要紧盯别人的花,不要觉得别人家的永远都是好,相信花有自己的花期,细心呵护,看着他一点点地成长,这何尝不是一种幸福。也许你的种子永远都不开花,因为他是一棵参天大树。

老师是如何跟家长说的?请用手机扫描右边二维码或者关注湖南省妇联官方微信“湘妹子”,查看3月9日内容。



## “和+媒体矩阵”LOGO由你来定,有现金大红包

刷刷刷……微信订阅号、今日头条号、新浪微博、知乎、微信朋友圈、微信群、QQ群……哇塞,最近被“和+媒体矩阵”LOGO投票刷屏啦!

它是“和+生态圈”的一部分,信商君请您投上宝贵一票,“和+媒体矩阵”LOGO,由你来定!

想参与活动,赢取现金大礼包?那就用手机扫描右边二维码或者关注湖南中烟工业有限责任公司官方微信“信商”,查看3月6日内容。



## 太棒了!湘潭市妇联荣获全国妇联系统先进集体称号

喜报!喜报!湘潭市妇联荣获全国妇联系统先进集体称号啦!

3月8日,湘潭市妇联主席赵欢赴京参加“三八”国际妇女节纪念表彰大会并上台领奖,受到中央政治局委员、国务院副总理刘延东,中央政治局委员、国家副主席李源潮,全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃等相关领导人的亲切接见。

看湘潭市妇联获奖情况,请用手机扫描右边二维码或者关注湘潭市妇联官方微信“莲城莲花”,查看3月10日内容。



### ■秀出你的朋友圈

调查显示,现在的人,57.1%在早上睁开眼的第一件事,经常就是刷朋友圈。有时和偶尔刷朋友圈的人分别占24.2%和11.9%,仅6.8%的人表示从来没有在醒来第一时间刷朋友圈。

据说,如今要了解一个人的最好途径,就是通过她的朋友圈;了解自己的最好途径,也是看看自己的朋友圈。

那么,亲,来秀秀自己的朋友圈吧!搞笑的、温馨的、可爱的、激动的……

自上个星期开始,本报“微信版”推出“秀出你的朋友圈”栏目,读者响应热烈。今天,我们发出两幅朋友圈的图片,一张是关于萨德的思考,国际风云看似遥远,实则贴近我们的生活;另一张则是丈夫对妻子工作的支持,温暖人心。



如您也有兴趣参加活动,那么请关注今日女报微信,往后台发出“秀秀”两个字,填上你的信息和朋友圈截图。您的朋友圈内容一经采用,我们将在今日女报微信和今日女报上刊登,并为您发放稿费,同时还将进行评选,选出“最具特色朋友圈”,有神秘大礼等着您哦!